

# AQUA FARM GLOBAL: НОВАЯ ПЛАТФОРМА РОСТА И ПАРТНЕРСТВА В АКВАКУЛЬТУРЕ

В этом году в рамках выставки Seafood Expo Russia (Санкт-Петербург) будет представлена специализированная экспозиция аква- и марикультуры AQUA FARM GLOBAL, которая станет новой точкой притяжения профессионалов отрасли, местом демонстрации достижений и обсуждения стратегий будущего развития.



## АКВАКУЛЬТУРА: ОТ СОХРАНЕНИЯ УСТОЙЧИВОСТИ — К ОПЕРЕЖАЮЩЕМУ РОСТУ

В России аквакультура уверенно выходит за пределы фазы адаптации, переходя к этапу осмысленного и устойчивого роста. Если еще несколько лет назад бизнес фокусировался на решении локальных задач — замене оборудования, обеспечении кормами, создании логистики, — то сегодня в центре внимания стоят масштабирование, технологический суверенитет и формирование стабильного спроса.

Рост интереса к сектору сочетается с готовностью компаний к кооперации и внедрению совместных практических решений. В этом контексте AQUA FARM GLOBAL становится не просто конгрессно-выставочной площадкой, а инструментом отраслевого планирования. Здесь под одной крышей соберутся производители, технологии, биологи, инвесторы и дистрибуторы, чтобы вместе искать ответ на главный вопрос: *какой быть российской аквакультуре уже в ближайшем будущем?*



## ИНФРАСТРУКТУРА ОБЕСПЕЧЕНИЯ И СЫТА

В центре экспозиции будет размещена действующая установка замкнутого водоснабжения (УЗВ) с живой рыбой под естественной биологической нагрузкой. Вокруг нее расположатся стены участников: как рыболовных предприятий, так и компаний, предлагающих оборудование, корма, ветеринарные препараты, посадочный материал, ИТ-технологии и другие решения.

Ключевое отличие нового проекта от существующих сегодня мероприятий — интеграция спецэкспозиции в структуру выставки Seafood Expo Russia, что обеспечивает участникам и посетителям доступ к профессиональной аудитории закупщиков рыбной продукции, формировавшейся на протяжении восьми лет. Это, наряду с возможностью налаживания контактов с поставщиками посадочного материала, кормов, ветеринарных препаратов и услуг, позволит решить все задачи на одной площадке: найти как покупателей, так и надежных партнеров для совместного развития и реализации новых проектов.

## СИЛЬНЫЕ ПАРТНЕРЫ — НАДЕЖНЫЕ РЕШЕНИЯ

Основу экспозиции AQUA FARM GLOBAL составят постоянные участники выставки Seafood Expo Russia из России и из-за рубежа: «ИнАрктика», «А-Соль», «Альготек», «АгроФид Рус», «Аквакультура Групп», «Эко Ресурс», «АВЗ», «Ралтекс», «Мелком», «Рыбные Корма», «Веста», «Русский икорный дом», «Рифпарк», «Рус Модус Фид» «ИММИД-аквакультура», «Лимкорм», «Мельком», «Сибиоресурс», Племенной форелеводческий завод «Адлер», «Биокол», БНБК, Luxol, Famsun, Технэкс, Noreg и др. Также участие примут новые экспоненты, среди которых «Нейма», «Икориум», «Тритон» (рыбоводный завод Dabie), форелевое хозяйство «Кинтизъма» из России, Altinbilek и Derin Su Ürünleri из Турции, Finnelma Engineering Oy из Финляндии, «Белкорм» из Беларуси, Lallemand Animal Nutrition, другие отечественные и зарубежные предприятия и компании.

Международный масштаб и глубокая интеграция российской индустрии позволяют специализированной экспозиции отразить реальное состояние отрасли и обозначить векторы развития. Событие будет дополнено насыщенной деловой программой, основанной на реальных потребностях предприятий аква- и марикультуры. Вместо акцента исключительно на технологических аспектах разведения ВБР, программа представит комплексные решения по всей цепочке: от зарыбления до потребления, включая все этапы подготовки, производства, упаковки, логистики и сбыта рыбной продукции.

«Мы формируем экспозицию и деловую программу с участием отраслевого сообщества: участников, экспертов, представителей науки, российских и международных профессиональных объединений и ассоциаций. Это позволяет нам охватывать как существующие, так и только формирующиеся тренды в аквакультуре России и мире. Важно, что это живой процесс, в котором мы активно общаемся с представителями разных направлений сектора: не только с рыбоводами, но и всеми, кто участвует в производстве, продвижении, сбыте выращенной продукции», — отметил Иван Фетисов, генеральный директор компании-организатора мероприятия Expo Solutions Group.



## ЦЕНТР ДЕЛОВОЙ МЫСЛИ И ТЕХНОЛОГИЙ

Деловая программа охватит ключевые направления сектора: генетику, корма, оборудование, экономику производства, экспорт и потребление. Эксперты из России, Китая, Индии, Вьетнама, Турции и других стран обсудят передовые практики, чтобы совместно выработать сценарии устойчивого роста отрасли в условиях новых вызовов.

Организаторы приглашают специалистов и экспертов в сфере аква- и марикультуры уже сейчас направлять предложения и темы для обсуждений. Это позволит сделать диалог на площадке содержательным, а полученные решения практическими и применимыми здесь и сейчас. ■



Специализированная экспозиция аква- и марикультуры AQUA FARM GLOBAL будет организована в рамках VIII Международного рыбопромышленного форума и выставки рыбной индустрии, морепродуктов и технологий, которая пройдет 22–24 октября 2025 г. в КВЦ «Экспофорум», в Санкт-Петербурге.

**Подробности и контактная информация — на официальном сайте мероприятия.**

